
Kirkkovaltuustoryhmän toimintakertomus 2012 

Keskustan kirkkovaltuustoryhmään 2012 kuuluivat samat kuin edellisenäkin vuonna eli Pirjo 

Aittoniemi, Esa Hirvilammi, Kari Hokkanen, Minna Julmala, Jussi Juurakko, Heikki Kujala, Jarmo 

Kyrönlahti, Mikael Luotola, Hanna Mäkynen, Pekka Niemi, Martti Pajulammi, Lea Saarinen, Pentti 

Taipalus, Eila Turenius, Pirkko Ojaniemi, Jouko Ylinen ja Petri Yli-Soini. Ryhmän puheenjohtajana 

toimi edelleen Kari Hokkanen, varapuheenjohtajana Jouko Ylinen ja sihteerinä Jussi Juurakko. 

Joulukuun ryhmäkokouksessa Kari Hokkanen pyysi vapautusta puheenjohtajuudesta kunnan 

puolella lisääntyneiden tehtäviensä vuoksi, ja puheenjohtajaksi vuodelle 2013 valittiin Jouko 

Ylinen; Kari Hokkanen valittiin varapuheenjohtajaksi. 

Ryhmällä oli edelleen vahva edustus seurakunnan keskeisimmissä toimielimissä. Kirkkovaltuuston 

puheenjohtajana toimi Pirjo Aittoniemi ja varapuheenjohtajana Jouko Ylinen. Kirkkoneuvostoon 

kuuluivat Jussi Juurakko (Hanna Mäkynen), Mikael Luotola (Jarmo Kyrönlahti), Pekka Niemi 

(Leena Arentti), Eila Turenius (Esa Hirvilammi) ja Pirkko Ojaniemi (Pentti Taipalus). Joulukuun 

ryhmäkokouksessa sovittiin, että Ylistaron ja Peräseinäjoen kappeliseurakuntien edustavat vaihtavat 

paikkoja siten, että neuvoston jäseniksi tulevat Pentti Taipalus (Pirkko Ojaniemi) ja Anita Keski-

Hirvi (Heikki Kujala) sekä eroa pyytäneen Esa Hirvilammin tilalle Eila Tureniuksen varajäseneksi 

Lea Saarinen. Lea Saarinen valittiin myös hiippakuntaneuvoston jäseneksi; hiippakuntaneuvoston 

varapuheenjohtaja toiminut Jouko Ylinen ei enää suostunut ehdokkaaksi.    

Toimintavuoden aikana suoritettiin kirkkoherran vaali. Valituksi tuli suurella ääntenenemmistöllä 

alueseurakunnan johtava kappalainen Jukka Salo, joka on kuulunut kaksi vaalikautta keskustan 

kaupunginvaltuustoryhmään. 

Vuoden 2012 aikana ryhmää keskusteluttivat tavallista enemmän talousasiat, koska yleisen 

taloustilanteen kiristyminen tuntui myös seurakunnan taloudessa. Ryhmä on painottanut 

voimakkaasti tiukkaa menokuria, koska kirkollisveroa ei ole mahdollista nostaa ja seurakunnasta 

eroaminen vie suurimman osan muuttovoiton verokertymästä.  Seinäjoen seurakunnan asiat ovat 

kuitenkin niin jäsenpidon kuin toiminnankin kannalta edelleen paljon kirkon keskiarvoja paremmin. 

Kaikkiaan toimintavuosi sujui seurakunnassakin keskustan kannalta myönteisesti   


